

世预赛奥预赛抽签日期确定

国足国奥对手月底揭晓

□据 新华社

亚足联官网发布的消息显示,2014年巴西世界杯预选赛第一轮比赛和2012年伦敦奥运会预选赛第二轮比赛的抽签将于今年3月30日在亚足联总部进行。

在此前的2010赛季中超、中甲联赛工作总结表彰会上,中国足协已明确表示中国男

足将肯定参加世界杯预选赛第一轮比赛,而亚足联的抽签将决定国足的对手。同时,参加比赛队伍的数量也将决定国足是否将参加两轮资格赛。第一轮资格赛将在今年6月29日和7月3日举行,第二轮资格赛将在7月23日和7月28日上演。至于亚洲区究竟将有多少进军世界杯决赛圈的名额,国际足联将在这几天决定。

此外,中国国奥队也将在今年6月的伦敦奥运会预选赛第二轮比赛上亮相。目前这支国奥队在主帅布拉泽维奇的带领下有一定起色,但留给布帅的时间太少,尤其是实际集训的时间。布帅将在3月确定主力阵容,以尽快使队伍成型。国奥队突破日本、韩国、朝鲜、澳大利亚及西亚强队的重围,在3.5个名额中抢得一席的难度可想而知。

阿尔加夫杯中国女足首战不敌丹麦队

李霄鹏:我们就这些人了



李霄鹏(右一)在场边观战。(新浪图片)

□据 新华社

中国女足2日在阿尔加夫杯第一场小组赛中,以0:1不敌丹麦队。后者开赛仅1分钟就打进了一个运气球。

丹麦队比赛开始之后很快就攻到中国队门前。中场球员泰·尼尔森在中国队后卫赶上封堵之前匆忙起脚射门,皮球缓缓滚向球门。中国队门将张艳茹迎球出击,但没料到皮球中途碰到了中国队后卫王冬妮的身上,突然改变了运

行方向。即使它滚动速度较慢,但张艳茹已来不及及反身扑救,只能眼睁睁看着它滚进球门。

中国队主教练李霄鹏对这个进球表示无可奈何,说:“那是个折射进球。张艳茹本来判断正确,但没想到球打到了我们队员的身上改变了方向。这样的进球,谁也没有办法。”

丹麦队主教练肯·穆勒承认那是个运气球。他说:“在足球比赛中,有些时候是需要运气才能获胜的。”

中国队多数时间都在压着对手打,却没

能制造一些得分机会。穆勒认为中国队整场比赛占据优势,但创造的威胁不够。他说:“中国队控球时间比我们长,但我们防守很好。说实在的,中国队没有创造几次像样的机会,他们没有必胜我们的实力。”

李霄鹏认为这场比赛再次暴露了中国队“进攻手段不多”的痼疾。显然中国队的锋线需要加强,对此李霄鹏显得有些无奈:“中国最好的女足球员已经都在这里了,我们就这些人了。”

“保隆坦克”进军中超

恒大 350 万美元再签强援

□本报综合报道

北京时间3月2日晚上(巴西当地时间3月2日上午),广州恒大足球俱乐部官方宣布与巴西豪门格雷米奥队主力中后卫保隆正式签约,转会费为350万美元,签约4年。该球员将于3月6日直接前往韩国与球队汇合,俱乐部表示将在球队海外拉练完毕返穗后召开新援见面会。

巴西球员保隆,25岁,身高1.87米,体重82公斤,此前效力于巴西豪门格雷米奥队,身披3号球衣,司职主力中后卫。该

球员2008年开始成为巴甲首发主力,2010年帮助格雷米奥队取得巴西甲级联赛第四名的好成绩,球队也因此成功重返2011年南美解放者杯。

该球员除了具备出色的防守意识外,身体能力及技术同样突出,绰号“保隆坦克”,2010年出场时间名列球队第一,还是一名合理运用场上规则的“绅士球员”,场上极少犯规拿牌(在格雷米奥队效力期间仅拿过3张黄牌),同时在个人生活上严格自律,一直是球队的训练模范,是球队最受球迷欢迎的球员。恒大俱乐部认为,保隆是球队一直

寻找的正值当打之年又处于职业上升期的顶级外援。

据悉,早在半年前俱乐部第一次引进外援的工作中,恒大高层就重点锁定了该名潜力球员,并通过专业球探不断加深了解该球员的情况,最终选择签约保隆,这符合恒大挑选外援的一个原则,“不图名气只看实力、不图资历只看潜力”。

恒大足球俱乐部自成立以来一直在职业化、市场化的道路上不断进行尝试与开拓。在此次转会中,恒大的耐心、诚意和专注得到对方俱乐部和球员的高度认可。

成都谢菲联 新家亮相

□史春东 谢昊翔

2011赛季中超联赛即将开幕,成都谢菲联足球俱乐部3日下午在成都谢菲联足球公园召开新赛季首次新闻通气会,新家鸿富企业有限公司在踏入足球圈后首次亮相,东家称,新赛季目标力争前八。

据了解,面对即将开始的中超联赛,作为中超新军,球队已经在2月24日入住双流基地,开始系统备战。在保持队伍稳定的情况下,目前成足正在着手赛季引援工作,除确认留用前两赛季表现出色的澳大利亚外援布兰登外,正对几名阿根廷和巴西球员进行考查。

此外,鸿富企业在完成对成都谢菲联足球俱乐部控股之后,承诺将扎根成都,主场地址永不迁出成都,实现对俱乐部的本土化。

“飞鱼”菲尔普斯 再战游泳大奖赛

□据 新华社

北京奥运会游泳“八金王”菲尔普斯将于北京时间4日和5日参加美国游泳大奖赛印第安纳站比赛,继续为上海游泳世锦赛和伦敦奥运会积极备战。

先前在奥斯丁站比赛中,“飞鱼”成绩平平,在200米个人混合泳项目上难敌当前泳坛“金泳镜”得主罗切特。在印第安纳站比赛200米自由泳、100米蝶泳、100米自由泳和200米个人混合泳4个项目中,他将与罗切特再较高下。此外,他还将参加200米蝶泳比赛。

“这是考验我现在实力的好机会,这才是最重要的事情。”现年25岁的菲尔普斯说,“在上海世锦赛前,我要全力冲击每次比赛,尽我所能做好准备。我感觉现在有进步,但在技术方面还有些细节需要提高。”

上海游泳世锦赛将于7月16日至31日举行,这也是2012年伦敦奥运会前国际泳坛的最后一次大型赛事。

■NBA 赛场

客场不敌快船 火箭连胜受阻

□梁金雄

经球员交易略作“改装”的休斯敦火箭队近5场连胜势头2日在西部排名倒数第三位的洛杉矶快船队主场戛然而止。

火箭队前一晚用近六成命中率客场大胜西部排名第七位的开拓者,当晚也许是背靠背连续作战的缘故,个个手感发冷,最后以103:106败北,仅在胜率过半球队行列中呆了一天便又跌入输球过半队伍当中。

31胜32负的火箭队仍在西部排名榜上列第11位,可与第七位的开拓者队的差距又拉大到4个胜场。

在连胜了黄蜂队和开拓者队这两支胜率过半的球队后,士气正旺的火箭队本有机会迎来本赛季最长的六连胜。可当晚他们的命中率从前一晚的57.9%一下跌到41.8%。

赛后15投仅4中的火箭队头号得分手马丁找出了输球的客观原因:5天内打4场且后3场还是客场,是火箭队断掉连胜势头的原因。